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Србијом влада човек који продаје Косово, да би на Западу опрао своју биографију.
Човек који није умео да привуче најбоље из света, па је онда платио да му дођу
најгори - попут Шредера. Кандидовао сам се да би овој несрећи стао на пут,
изјавио је Вук Јеремић на ковенцији у Београду.

  

  

  

18.55 Јеремић је изашао на бину, праћен скандирањем "Вуче, Вуче!".

  

Он је оценио да наше невоље нису почеле јуче, али да "никад нисмо имали врхушку са
тако мало моралних скрупула као што је ова данас".

  

Никад нисмо имали моћнике који шире омразу и шире поделе. На врху пирамиде
бешчашћа је неко ко је издао политичког оца, а потом и очуха, а данас би да нам
дели лекције и мења менталитет. Човек који је без да трепне спреман да да обећање
које неће моћи да изврши. Човек који је позвао Герхарда Шредера на годишњуцу
НАТО агресије. Човек који продаје Косово јер не може другачије на западу да
опере своју биографију. Кандидовао сам се јер се мора овој несрећи стати на пут",
рекао је Вук Јеремић.
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  Он је поручио да сви грађани Србије морају имати оверену здравству књижицунезависно од било ког статуса.  "На крају мог мандата нећу да буде града без пијаће воде, саниарне мреже и приступасаобраћајним коридорима. Очистићемо Аугијеве шталекорупције и криманала испречићемо продају наших ресурса тајкунима", рекао је Јеремић.  Јеремић је оптужио да Владу Србије му је подметала клипове у точкове током избора загенералног секретара УН, додајући да им то опрашта.  

  "Тиранин, по правилу, не уме да препозна границу након које беда прелазио у гнев.Превари се и помисли да је људима сломио кичму и да је немогуће пружити отпор. Некоко је тек у својој петој деценији открио Макса Вебера није читао Алексу Шантића, а онкаже: Ми знамо судбу и све што нас чека. Но страх нам неће заледити груди! Воловијарам трпе, а не људи. Бог је слободу дао за човека", закљчио је Јеремић на крају свогобраћања.  На крају конвенције пуштен је Марш на Дрину.  18.50 На бину је изашла Наташа Јеремић. Она је рекла да је увек била уз свог супруга ида ће увек бити.  "Вук нема само лепе земље и часне намере, већ и озбиљан програм. Доследа је иупоран, спреман да се бори против насиља и лажи с којима се сви ми данас суочевамо.Он је образован, толерантан и топао човек", рекла је она.  
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  Јеремићева је поручила да је њен супруг увек радио за своју земљу.  "Јер да није, да дансс био био генерални секратар УН. И зато сам поносна на њега.Вратио се у Србију и остаје овде. Он има довољно снаге да нешто промени. Вук је човеккоји никад није погазио своју реч", рекла је она и позвала Вука Јеремића да изађе набину.  18.30 Председник удружених синдиката Слога Жељко Веселиновић позвао је у имерадника грађане да гласају за Вука Јеремића. Накоњ њега присутнима су се обратилипредставници младих који су позвали грађана да да у што већем броју изађу на изборе 2.априла.  18.25 За реч су се јавили симпатизери Вука Јеремића из публике, који су га јавноподржали у кампањи за председника Србије.  

  18.10 У хали се појавио Вук Јеремић у пратњи супруге Наташе, праћен апалузом иовацијама присутних. Скуп је почео интонирањем химне Србије "Боже правде. Наконценцији је присутан лидер СДС Борис Тадић и независне посланице у СкупштинеСрбија Санда Рашковић Ивић и Дијана Вукомановић. Такође, присутан је и лидер НовеСрбије Велимир Илић.  Конвенција председничког кандидата Вука Јеремића почела је вечерас у 18 часова уХали спортова "Ранко Жеравица" на Новом Београду.  
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  У Хали спортова чуле су се пиштаљке и повици "Готов је", а Јеремићев излазак на бинунајавио је глумац Бранислав Томашевић. Јеремић је на скуп дошао са супругом Наташом,а на почетку је интонирана химна Србије.  

  Јеремићу су подршку пружили и чланови организације "Други круг", који суорганизовано стигли на конвенцију.  Никада нас нису водили људи који немају трунке идеологије осим тежње занеограниченом власти, поручио је Вук Јеремић  Није умео да привуче најбоље из света, па је онда платио да му дођу најгори  Човек који продаје Косово јер другачије не уме да опере на западу своју биографију.  Кандидовао сам се за председника да би се овој несрећи стало на пут. Не смем ни дазамислим, шта ће се десити ако им не станемо на пут.  Често заборављамо једну важну ствар, Србија је можда невелика али богата земља, свенам је бог дао и природна богатства и повољан географски положај, а пре свега вреднеи честите људе.     (Блиц)  
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